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„Социални норми” ЕООД 

            Във връзка с изпълнение на Договор BG05SFPR002-2.003-0001-C01 „Бъдеще за децата”  

по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-2.003 – 

„Бъдеще за децата”, утвърдена „Процедура за подбор на персонал”  представяме следното: 

ОБЯВЛЕНИЕ 

ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПОДБОР НА ЛИЦА, КОИТО ДА  ОСЪЩЕСТВЯВАТ 

ДЕЙНОСТИ ПО СПЕЦИФИЧНА ЦЕЛ 2 „НАСЪРЧАВАНЕ НА СОЦИАЛНО-

ИКОНОМИЧЕСКАТА ИНТЕГРАЦИЯ НА МАРГИНАЛИЗИРАНИТЕ ОБЩНОСТИ 

КАТО РОМИТЕ“  

1. Ръководител дейност – 1 лице  

2. Педиатър – 1 лице  

3. Гинеколог – 1 лице  

4. Медицинска сестра – 1 лице  

5. Медиатор – 1 лицe  

 

Настоящата обява се публикува в изпълнение на утвърдена „Процедура за подбор на 

персонал”. Персоналът се назначава по трудов договор /за пълно или непълно работно време/, 

съгласно Кодекса на труда или граждански договор съгласно Задълженията и договорите.  

 на базата на необходимите квалификация и опит/ наличието на опит по професията е 

предимство/, така че да изпълнява заложените в проекта дейности.  

Ръководител дейност СЦ2-1 лице 

  Минимални изисквания: минимална образователно-квалификационна степен „Бакалавър”   

 Характер на работата:  ръководи цялостната дейност така, че да се осигури качество на живот, 

което гарантира пълноценното физическо, емоционално и познавателно развитие и социално 

включване на всеки потребител, чрез осигуряване на индивидуализирана грижа и подкрепа 

Педиатър -1 лице 

  Минимални изисквания: минимална образователно-квалификационна степен „Магистър” по 

специалност „Детски болести” 

 Характер на работата:  Провежда групови и индивидуални консултации в подкрепа на 

родители на здравна тематика.Акцент на сесиите ще е профилактика на детските заболявания, 
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норми на развитие на бебето и малкото дете. Провеждане на консултации с родители относно 

здравословния режим, хранене, хигиена. 

Гинеколог -1 лице 

  Минимални изисквания: минимална образователно-квалификационна степен „Магистър” по 

специалност „Акушерство и гинекология” 

 Характер на работата:  разработване на програми и обучителни материали за провеждане 

на групова работа с бъдещи родители и родители с бебета и деца на възраст от 0 до 3 г. 

относно особеностите на раждането, здравословното хранене и двигателен режим на бьдещата 

майка, семейното планиране и др. Провеждане на групова и индивидуална консултация и 

подкрепа на бъдещи и настоящи родители по въпросите на семейното планиране, 

репродуктивното здраве, методите на контрацепция, болестите, предавани по полов път и др. 

 

Медицинска сестра -1 лице 

  Минимални изисквания: минимална образователно-квалификационна степен „Бакалавър” по  

медицинска специалност 

 Характер на работата:  идентифициране на потребители на услугите/дейностите и мотивиране 

за участие в проектните дейности, включително чрез работа на терен и посещения в домовете. 

Разработване на програми и обучителни материали за провеждане на групова и индивидуална 

работа с целевите групи. Участие в изготвянето на индивидуални планове за работа съвместно 

с другите консултанти по съответната услуга.  

 

Медиатор -1 лице 

  Минимални изисквания: средно образование, наличие на опит в сферата на социалните 

дейности и социалните услуги е предимство 

 Характер на работата:  провеждане на работа на терен – откриване на случаи, установяване на 

първоначален контакт с представители на целевите групи, поддържане на връзки, 

информиране, ориентиране, посредничество в сътрудничество с останалите специалисти. 

Участие в организирането и провеждането на мобилната работа в рамките на дейностите, в 

които участва.Участие в оценката на потребностите на конкретните целеви групи, с които 
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работи – дефиниране на проблемите, конкретните нужди и оплаквания, рисково поведение. 

Работа със семейството по отношение на мотивиране за редовно посещение на услугите. 

Разпространение на образователни и информационни материали сред целевите групи и 

рискови общности. Съдействие за провеждане на сесии и мотивиране за включване в услугите. 

Насочване и/или придружаване на потребители до услугите. Подпомагане на специалистите 

при реализация на дейностите в конкретните услуги по отношение на връзката „специалист – 

семейство”. 

Начин на провеждане на подбора: 

1. Подбор по подадените документи 

2. Интервю 

 

Необходими документи за участие в процедурата по подбор: 

- Писмено заявление за кандидатстване с контакти за обратна връзка /по образец/; 

- Автобиография /по образец/; 

- Копие от документи за придобита образователна степен (диплома), допълнителни 

квалификации по професията, за която се кандидатства /ако е приложимо/; 

- Декларация от кандидата, че не е поставен под запрещение, не е осъждан за умишлено 

престъпление от общ характер на лишаване от свобода, не е лишен по съответния ред 

от правото да заема длъжността, за която кандидатства - /по образец/ 

Документите по образец можете да получите в офиса на „Социални норми” ЕООД на адрес 

с.Якимово, ул.”Европа” №8 

Място и срок за подаване на документите: 

     Подаването на заявлението и приложените документи към него се извършва лично от всеки 

кандидат или чрез пълномощник, в офиса на „Социални норми” ЕООД на адрес с.Якимово, 

ул.”Европа” №8 от 01.11.2023г. до 08.11.2023г. включително.  

     Документите могат да се изпращат и по пощата с обратна разписка или по куриер, като 

пощенското клеймо трябва да е с дата, не по-късно от обявения срок.  Документи, подадени 

след изтичане на срока, посочен в обявлението няма да бъдат допуснати до участие в 

конкурса, дори в случаите, в които пощенско клеймо посочва дата, предхождаща крайния 

срок, или забавянето се дължи на закъсняла доставка на куриерска служба. 
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      Комисията извършва преглед на документите и провежда интервю с кандидатите. За 

своята работа комисията изготвя протокол, който се поставя на информационно табло пред 

офиса на „Социални норми” ЕООД в с.Якимово. 

 

  Всяко кандидатствало за работа лице има право да подаде възражение по резултата от 

оценката и класирането на Комисията за подбор на персонал  в офиса на „Социални норми” 

ЕООД на адрес с.Якимово, ул.”Европа” №8 не по-късно от 7 /седем/ дни от обявяване на 

списъците с класиране. 

 

 


